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Y4yebHoe mocodue JJig JUCTAHIIMOHHBIX 3aHATHUMI

B jilanHOM 110COOMU Mbl HPOJIOJZKUM HU3YyUYEHUE ITPOCTPAHCTBA 000DIIEHHbIX
byukmuit S'(R™) u pacemorpum oneparuio uddepeHimpoBanust 0000IEHHbIX
dyHKIMIL.

Kak Mbl X0poliio 3Haem, obblutast (He 0600IeHHast) DYyHKIMsT He BCerja siBJist-
ercs nuddepeHupyeMoit, OJHAKO Y KaxKI0i 00001eHHON (DYHKIIUN CYIIECTBYIOT
BCE YaCTHBIE IIPOU3BOJIHBIE JIIOOOI0 MOPSIIKA.

Onpenenenue 1 I[lycmo [ — npoussoavnas obobwennas Gyuryus u3 npo-
cmpancmea S'(R™) u o — npouseoavnviti myavmuunderc.

Qacmmnot npoussodnoti 0 f wnaswviearom obobusennyro dynryuro, dedicmeue
Komopoti na kascdyro ocnosnyto dynryuio p(x) € S(R™) onpedeasemes dopmy-
0T

(0°f , o)y = (=1)I(f, 0%)

OObsCHUM, OTKY/Ia BO3HUKJIO TAKOe OIIpejie/ieHue Ha CaMOM IIPOCTOM IIpUMe-

pe.

st aroro paccMorpuMm HeupepbiBHO JiuddepeHiupyeMyio (pyHKIMIO Mejl-
sernoro pocta f(x), mpousBognas f'(x) KOTOpOii TakkKe UMEET MeJJICHHbIH POCT.
Torpa jist Jir06oit ocrosroit dyukiwuu @(x) € S(R) cipase/yinBo paBeHcTBo

(£ 0) = [ Flaete)dn = f)p@]'T ~ [ flo)e(a)do =
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—— [ 1)@=~ (1, @),

9TO MOJHOCTHIO COOTBETCTBYET OTpe e/ eHnio 1.

Kak Mbl BujiuM, orpejiesienue 1 paciupsier nonsitue JuddepeHiupoBatmst u
JlaeT BO3MOXKHOCTH HAXOJUTh ITPOU3BOJIHBIE § HEKOTOPBIX (PYHKIINI, KOTOpPbIE HE
ABJIAOTCS MU DepeHIupyeMbIMEi B OObITHOM CMBbICIIE.

PaccMoTpuM HECKOJIBKO TTPUMEPOB.

Bagada 1 B npocmpancmse S'(R) natimu npoussodnyio 0-dynryuu Xesucatioa
0, ectm x <0;
0(x) =
1, ecm x> 0.
Pemienne. I'paduk ¢pynkuun Xepucaiijga nzobpaken Ha, puc.l

1Yy

Puc.1

Oyukiust 6(z) sisiercst GyHKIUEH MEJJIEHHOIO pOCTa M 3aJlaeT PeryJispHbIi
dbynknnonan B mpocrpancrse S’(R). Haitnem ero mponssoanyio ¢'(z) B S'(R) .

B coorsercrsun ¢ onpesenenuem guddepenrnuposanus 8 S (R) s smoboit
ocrnoBHo# dyukmn @(z) € S(R) BbImogHEHBI paBeHCTBA

(@), ola)) = = {80). ¢@) =~ [ 6@) ¢ @) o =~ [ (o) o =

= — () aroo = ¢(0) = <5(x), 90(37)>
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CurestoBaTesIbHO,

Pemenne 3ajjaun 1 3aBepiieHo.

Jlst pemienus cieyronieit 3aj1auu HaM MOTpedyeTcs: elne OJHO OIpe iesIeHIe.

Onpepesienne 2 Obobwennot gynkyuets 0(x — xg), 2de xg € R™ | nasoi-
satom gynryuonans uz npocmparncmea S'(R™), deticmeue xomopozo na wasrcdyio
ocrnosnyro dynkyuro p(x) € S(R™) onpedeasemesa popmyroti

<5(33 — 7o), 90> = (o)
Bamaua 2 B npocmpancmee S’ (R) natimu npoussoduyio dynruuu

e’, ecim x < —1;
fl)=492-22% ecmm —1<a<1,5

20 — 1, ecim x> 1,5.

Pemenne. I'paduk dyuknnu f(x) nzobpaxen na puc.2

1y

Puc.2

Oyukiust  f(z) sBisercs QyHKIMER MeIIEHHOIO pOCTa ¥ 3aJlaeT PeryJispHbIi
dbynknnonan B mpocrpanctse S’(R). Haiizem ero mpomssognyio f/'(x) B S'(R) .
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B coorsercruu ¢ onpejenennem jguddepennuposanus 8 S (R) st s11060it
ocrosnoit dyuknnu ¢(z) € S(R) BbIIOIHEHB paBEeHCTBA

(f'(x), p(x)) = = (f(z), ¢'(x)) = - / flz) o (z) de =
= — / e’ ' (x) dx — /(2 —22°%) ¢/ (z) dx — /(2:16 — 1) (z)dx =

-1 1,5

—— @+ [ playdo - 2= 2000w+ [ (1) ola) do-

—00 -1
400

- o= V@[T + [ 20le)do =
15

= —e tp(—1) + / e’ p(x)dr +2,5¢(1,5) + /(—4x) o(x)dr +2¢p(1,5)+

% “1
+o0
+/290(x) dr =
15
-1 1,5 “+oo
= —e tp(—=1) +4,50(1,5) + / e’ o(x)dx + /(—4x)cp(x) dx + / 2¢(x)dx
“o0 “1 15

Ecau obosnaaurs depes { f/'(z)} dynkmmio

e’, ecn x < —1;
{f'(x)} =< —4x, ecrm —-1<x<1,5;
2, ectm x> 1,5;

KOTOpast COBMAJIAET ¢ MPOU3BOJIHOMN KycoTHO-TIa Kol (yHnknnu f(x) B Tex Tou-
Kax, IJIe 9Ta NPOU3BOJIHAS CYNIECTBYET, T.€. Ha, MHOXKECTBE

(—o0;—=1) U (—1;1,5) U (1,5;+00),
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10 JieiicrBue 06001enHol Gynkunu f'(x) Ha ocHOBHYIO DYHKIUIO () MOXKHO
3aIcaTh 0 (POPMYIAM

(f'(x), p(x)) =
(@ +1) s p(@) +4,5(6(z —1,5), >+/{f )}l

—< e 1)+4,50(x—1, )+{f’(:1:)},g0(x)>

Takum 0bpazom, nipoussojnast pyukiwn f(x) B upocrpancree S’'(R) umeer
BUJI

fl(z)=—e'6(x+1)+4,56(z — 1,5) + {f'(x)} (1)

Pemenne 3agaum 2 3aBepIieHo.

Bameuanue. B gopmyne (1) uncia —e !

u 4,5 upejcTaBisiior coboit
CKaYKU KyCOUHO-1J1a Ko byrkiuu f(x) Broukax paspbisa © = —1 u z=1,5
COOTBETCTBEHHO:

h(=1) = f(=1+0) = f(-1-0) = —e';

h(175):f(175+0)_f(175_0):4757

1 dbopmyiy (1) MOKHO TIepenncaTh B BUJIE

fl()=h(=1)d(x+ 1)+ h(1,5)0(x —1,5) + {f'(x)}

Huddepennuposanue Ipyrux KyCOUHO-IMIAIKUX (DYHKIMI MeIJIeHHOro pocTa B
npocrpancrse S’'(R) ocyliecrsisiercs: aHaJIOrMUHO.

[Toxkamyiicra, He ommbaiiTech B 3HAKaX IpU BLIUKCAeHHH cKadkoB! Ckadok
dbyukiun  f(x) B TOUKe T = Xy BBIUUCISETCS IO (HOPMYIIe

h(zo) = f(wo +0) — f(zo —0)



Banmaua 3 (3amanwme, 3amaga 1.10) B npocmpancmee S'(R) dokasamo pasen-
cmeo

4 In|x| = 73l
dx x

Pemtenue. [lokaxem, uro dyuknus In |x| 3amaer peryaspublii HhyHKIHOHAT
na npocrpancree S(R).

st 5TOTO CHaYaJ A MPOBEPUM, UTO WHTErPAJI

+00
/1n|x|g0(.1:) dx
“o0
cyiiecTByer juis Jiroboit ocHosroit dyukimu @(x) € S(R) .
C 9TOii TEeHIO MPEJICTABUM €0 B BHJIE CYMMbI TPEX HHTETDAJIOB

+o00 -1 +o00 1
/ In |x| p(x) dx = /1n\x\g0(x) dx + / In |x| () dx—|—/ln|x|gp(x) dx
—00 —00 1 -1

N JOKazKEM CYIIECTBOBaHNE KaKJIOT'O N3 HUX.

o Jliisi JloKa3aTeJILCTBA CyIIECTBOBAHUST [EPBBIX JIBYX HHTEIPAJIOB 3aMETHM,
qT0 MpU  |x| > 1 BBITOJHEHO HEPABEHCTBO

|In [z] o(z)| < |z| ()|

[Tockonbky @(x) € S(R) , To cymecrByer Takasi koncraata M > 0, 1to

M
1 < <
| In|z] p(2)| < [z |p(2)] T 22
QyuKus
M
1+ a2

WHTErpupyeMa Ha mojyuaTepBagax (—oo, —1] u [1, 400), oTKyma 1o Teopeme
CpaBHEHUs CJIeJIyeT CYIeCTBOBAHUE WHTEIPAJIOB

-1 +00
/1n\x\<p(x) de wu /ln\x\go(x) dx .
% 1



L ﬂﬂﬂ JA0Ka3aTeJIbCTBa CYIIECTBOBaHWA TPETHEI'O MHTEI'PDaAJIa IIPpEACTaBUM €I'0
B BUJ€ CYMMbI JIBYX UHTEI'PaJIOB

1 1

0
/ln]x|go(x)da::/ln( dx+/lnxgp
“1

-1 0

Boc1oyib30BaBIIUCH B IEPBOM U3 CJIAraeMbIX 3aMEHOM repeMeHHO

IOJIy 4aeM

1

0 1
/1n\x\<p(x) dr = —/lnyap(—y) dy—lr/lnxgo(x) dr =
“1 1 0

1

= /lnx (o(z) + o(—x)) do
0
Cuiesiaem ele oJjHy 3aMeHy MepeMeHHOM

B cuny mepaBencTBa

1ny<\/§7 vye [17+OO)7

CripaBeJINBa OIEHKA,

(G (D) <G o)) < 2
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rie M — nosiokurenabHasi KoHcTaHTa,. IockobKy nHTErpad

+00

2Md

W Yy < o0,
1

TO MO TeOpeMe CPABHEHUS IMOJIyYaeM, YTO UHTErpaJl

1

/1n|:(:| o(x) dx

CyHIIECTBYET.

Tem cambIM JI0Ka3aHOo, YTO 00JIACTLIO onpejesenns GyHKIMOHATA, 3a/1aBae-
moro ¢dyukiureit In |z|, ssasercs npocrpancrso S(R) .

HenpepbiBHOCTD 9TOr0 (pyHKIMOHANA JOKA3BIBACTCS 110 TOH 2KE CXeMe ¢ UC-
MOJIb30BaHUEM MOHsTHs cxoaumoctu B mpocrpanctse S(R) . M3-3a memocraTka
BPEMEHH OCTaBJISIIO 9TO JIOKA3ATEJbCTBO B KAUECTBE YIIPasKHEHHUs JIJIsT BCEeX JKeJla-
FOIIMX.

B coorBercreun ¢ onpenenennem guddepenrnuposanns 8 S (R) s moboit
ocuoBroit byuknun @(x) € S(R) nmeem

+00

d
(5 talel. ola)) = Qialol, /) = = [ talol 0) o =
—€ +00
— 1 . / / _
= 81520 /ln( x)gp(x)dx+/lnxg0(x)dx
00 +e
[ ¢@) [ o)
I E o —& . pr +OO_ pr —_=
= 51_1)1110 In(—z) o(x)| / " dr + Inz o(z)|] / " dx
—00 +e
+00 ( )
_ _ _ P
—61_1>r£0<1n590(5) Ine p( 8))+V.p./ " dx

Hokaxkem, 410

E1_i>r41r10 (lnsgp(s) — lnsgo(—e)) =0
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HeiicTBuTe/bHO,

lim (hrlz-:gp(e) —lnegp(—e)) = Jim (2 ne) - Tim 2E =) g0y =g

e—+0 e—=+0 e—+0 2e
Taxum obpazom,

+00

<% In ] go(z(:)> _ V.p./ @dw - <7>§ ¢<x)>,

e.¢]

4T0 U TPeOOBAJIOCH JIOKA3ATD.
[Tocsie mepepbiBa, Mbl PACCMOTPUM METO/IbI PEIeHUs] TPOCTEHIINX JTXHEHHBIX
OJIHOPOJIHBIX ypaBHenuit B mpocrpancrse S’ (R).

Cracubo 3a BHUMaHUE.
He 6oneiire!




